

Státní oblastní archiv v Plzni

Západočeský krajský národní výbor Plzeň
Referát I. – pro všeobecné vnitřní věci a jeho následovníci
Dodatek I
Odbor kádrové a personální práce – osobní spisy

(1908)1949–1991(2005)

Manipulační seznam druhého typu

EL NAD č.: 10121

AP č.: 728

Mgr. Miroslav Eisenhammer, Ph.D., Gabriela Hartmannová, Jitka Koželuhová

Klášter 2017

Obsah

Manipulační seznam druhého typu

Úvod	s. 3
Příloha č. 1 – Seznam zkratk	s. 9
Příloha č. 2 – Celkové pořádací schéma fondu ZKNV Plzeň	s. 10
Osobní spisy	s. 13
Kartotéka jednotné základní evidence pracujících	s. 29

Úvod manipulačního seznamu druhého typu

Původcem archiválií zpřístupněných manipulačním seznamem byl Krajský národní výbor (dále KNV) v Plzni, resp. Západočeský krajský národní výbor v Plzni (dále ZKNV).

KNV v Plzni existoval v letech 1949–1960; zřízen byl zákonem o krajském zřízení č. 280/1948 Sb. s faktickým zahájením činnosti od 1. ledna 1949 a územní působností pro nově ustavený Plzeňský kraj. Při změně územního členění státu a s tím související změně dosavadní struktury krajských národních výborů v roce 1960 vznikl ZKNV v Plzni, který vyvíjel činnost v letech 1960–1990; zřízen byl na základě zákona č. 36/1960 Sb., o územním členění státu, zákona č. 65/1960 Sb., o národních výborech, a vládního nařízení č. 71/1960 Sb., o rozšíření pravomoci a odpovědnosti národních výborů a o uspořádání a činnosti jejich orgánů. ZKNV svojí činností přímo navázal na činnost KNV v Plzni s tím, že do jeho pravomoci připadlo území nově zřízeného Západočeského kraje. Při zavádění identifikačních čísel organizací obdržel IČO 078107.

Ukončení činnosti ZKNV stanovilo usnesení vlády České republiky č. 71/1990 ze dne 7. března 1990 na den 31. prosince 1990. Fakticky k němu došlo v listopadu 1990 nabytím účinnosti zákona o okresních úřadech č. 425/1990 Sb., které nastalo provedením voleb do obecních zastupitelstev 23. a 24. listopadu 1990. Tehdy přestal existovat ZKNV ve své původní struktuře a jím dosud vyřizované agendy byly předány na nástupnické úřady. Až do konce srpna 1991 však působila likvidační skupina ZKNV pod názvem „Západočeský krajský národní výbor v likvidaci“. V rámci vymezení fondu i tuto likvidační skupinu pokládáme za integrální součást původce, čemuž odpovídá i základní vymezení časového rozsahu fondu léty 1949–1991.

V letech 1949–1951 byl KNV umístěn v budově hotelu Slovan ve Smetanových sadech č. or. 1 v Plzni, v letech 1951–1952 se jeho jednotlivé složky postupně přestěhovaly na adresu Škroupova č. or. 18, Plzeň, kde sídlil až do konce své existence v roce 1990, resp. 1991. Na stejné adrese se nacházela i centrální spisovna původce.

Manipulační seznam zpřístupňuje dochované osobní spisy zaměstnanců KNV Plzeň, resp. ZKNV a některých jím přímo řízených organizací.

K péči o zaměstnanecké záležitosti a s tím související vytváření osobních spisů byl v počátečním období činnosti KNV příslušný referát I. – pro všeobecné vnitřní věci ve svém oddělení I/2 – všeobecném osobním, a to až do prosince 1951. Podle vyhlášky ministra vnitra č. 233/1949 Sb., o úplném znění vládního nařízení o referátech krajských národních výborů pro všeobecné vnitřní věci, § 2 bod 20 referát rozhodoval a činil opatření v osobních věcech zaměstnanců krajské, okresní a místní správy a v osobních věcech duchovních církví a náboženských společností. Podle § 4 se KNV ujal nejpozději ke dni 25. února 1949 v oboru působnosti referátu pro všeobecné vnitřní věci krajské správy, kterou dosud obstarávaly zemské národní výbory, což znamenalo i převzetí a další vedení osobní agendy těch zaměstnanců, kteří z dosavadních rušených zemských národních výborů přecházeli do podřízenosti KNV. Okruh zaměstnanců, jimž KNV vedl osobní agendu, dále specifikoval zákon č. 66/1950 Sb., o pracovních a platových poměrech státních zaměstnanců, v § 36 odst. 1. Podle něj se nově stávali státními zaměstnanci všichni zaměstnanci v činné službě ve správě vykonávané národními výbory a ve správě nebo provozu podniků, ústavů, fondů a jiných zařízení spravovaných národními výbory, kteří dosud státními zaměstnanci nebyli, s výjimkou zaměstnanců komunálních podniků podle zákona č. 199/1948 Sb., o komunálních podnicích. Podle odstavce 2 téhož paragrafu byl osobním úřadem zaměstnanců národních výborů KNV, přičemž ministerstvo vnitra mohlo podle potřeby přenést tuto působnost v dohodě s příslušnými ústředními úřady na národní výbory nižšího stupně. V praxi se tak

setkáváme s tím, že KNV vedl na přelomu 40. a 50. let 20. stol. osobní agendu pro všechny stupně národních výborů ve své oblasti, dále pro zdravotnická zařízení zřizovaná národními výbory (OÚNZ, Psychiatrická léčebna Dobřany, Fakultní nemocnice v Plzni, Státní zdravotní ústav v Plzni), dětské útulky, jesle a domovy mládeže. KNV je ve spisech označován jako „osobní úřad“, zatímco nižší stupeň národního výboru nebo organizace, kde zaměstnanec přímo vykonával svoji činnost, byly „služebním úřadem“ a „místem výkonu práce“.

V souvislosti s reorganizací náplně činnosti některých referátů v důsledku přijetí vládního nařízení č. 121/1951 Sb. přešla jmenovaná agenda s výjimkou věcí kádrových a učebních od začátku roku 1952 do péče referátu III. – pro všeobecné vnitřní věci, který pro ni v období od ledna do dubna 1952 vyčlenil oddělení III/1a. Od května 1952 ji v souladu s nově vydaným oběžníkem MV čj. I/1-042.3-III-K-8/4-1952 (Sbírka oběžníků pro KNV roč. IV/1952, č. 17, poř. č. 184 – Pracovní náplň a organizace referátů pro vnitřní věci krajských národních výborů) převzalo oddělení III/2a. Kádrová agenda přitom zůstala součástí referátu I. – pro organizaci lidové správy v jeho oddělení I/2 kádrovém a učebním.

K významné změně došlo od začátku roku 1953 poté, co ministerstvo vnitra společně s ministerstvem financí stanovilo přenesení působnosti KNV v osobních věcech zaměstnanců okresních a místních národních výborů a zaměstnanců zdravotnických zařízení (viz oběžník MV č. III/3-425.3-14/11-1952 uveřejněný ve Sbírce oběžníků pro KNV roč. IV/1952, č. 50, poř. č. 578). Podstatná část osobní agendy dosud spravovaná KNV byla tehdy přenesena na ONV a v případě zdravotníků na KUNZ, případně samostatná léčebná zařízení, jakým byla např. i tehdejší Státní psychiatrická léčebna Dobřany. KNV zůstala ve vztahu k zaměstnancům nižších stupňů NV odvolací a dohlédací funkce a jeho přímé rozhodování bylo výše uvedeným oběžníkem vymezeno na konkrétní okruhy případů. Tuto delimitaci potvrdilo i vládní nařízení č. 23/1954 Sb., o organizaci výkonných orgánů národních výborů, podle kterého zřizovaly okresní, městské a obvodní národní výbory všeobecný odbor a ve výčtu jeho funkcí se výslovně uváděly i věci kádrové a práce a mezd. Počínaje rokem 1953 proto KNV vedl pouze osobní spisy vlastních zaměstnanců a zaměstnanců jím přímo zřizovaných zařízení, jakými byly v pozdějších letech např. školící středisko Kamzík v Mariánských Lázních nebo Krajská politická škola v Plzni. Z dřívějšího období zůstaly v jeho spisovně pouze uzavřené spisy, které se nepředávaly nižším stupňům národních výborů.

U oddělení III/2a zůstala osobní agenda do srpna 1953, kdy byl oběžníkem MV č. 247/P-1953 zasílaným přímo na národní výbory (uveden v přehledu těchto oběžníků ve Sbírce oběžníků pro KNV roč. VI/1954, č. 28) nařízen její přesun do I. referátů národních výborů; u KNV Plzeň ji tak začalo vykonávat odd. I/4. Zde zůstala do května 1954, kdy po volbách konaných 17. května 1954 vznikl samostatný kádrový referát. Podle záznamů na jím vytvářených dokumentech u něj existovalo samostatné oddělení pro kádrovou práci (označované Kádr/2) a pro věci práce a mezd (označované Kádr/PAM). Usnesení vlády ČSR č. 240 ze dne 1. března 1957, o zásadách vnitřní organizace odborů a správ rad národních výborů, stanovilo přesun agendy „práce a mzdy“ (PAM) do odboru pro vnitřní věci, kde měla tvořit náplň činnosti oddělení č. 3. Zároveň umožnilo předat výkon kádrové agendy do odboru organizačního a kontrolního a samostatný kádrový odbor zrušit. KNV Plzeň jej proto k 31. březnu 1957 zrušil a od dubna začal agendu PAM spojenou i s vedením osobních spisů vykonávat odbor pro vnitřní věci; podrobnosti stanovila instrukce MV vydaná pod č. NV/1-750/57 (Sbírka oběžníků pro výkonné orgány NV 1957, č. 10, poř. č. 44). Podle vládního nařízení č. 33/1958 Sb. byl sice u KNV od července 1958 opět zřízen kádrový odbor, trval však jen do konce března 1959, kdy byl zrušen nařízením vlády č. 25/1959 Sb. Tento odbor zřejmě fungoval jen pro čistě kádrovou agendu, protože podle záznamů v podacích denících zůstala agenda PAM i v tomto období u odboru vnitřních věcí.

Po zrušení kádrového odboru vykonával od dubna 1959 kádrovou agendu u KNV kádrový referent začleněný do roku 1964 v organizačním odboru a poté až do května 1971

v sekretariátu předsedy (jeho úsek se označoval jako „kádrová evidence“). Běžnou agendu PAM a vedení osobních spisů v této době prováděl odbor vnitřních věcí.

Od června 1971 byl u ZKNV zřízen nový odbor kádrové a personální práce, který převzal vedení veškeré osobní i kádrové agendy. Fungoval do 27. února 1990, kdy jej 17. plenární zasedání ZKNV svým usnesením č. XXIV bod 1b) zrušilo ve shodě se zrušením článku 4 ústavy ČSSR o vedoucí úloze KSČ ve společnosti. Osobní agendu nyní již definitivně oprostěnou od politické složky následně vykonával opět odbor vnitřních věcí (personální oddělení), na který po ukončení činnosti ZKNV v listopadu 1990 navázala personální skupina ZKNV v likvidaci. Ta ukončila činnost zároveň se ZKNV v likvidaci k 31. srpnu 1991. Zbytek personální spisovny byl předán k uložení Magistrátu města Plzně.

Jak již vyplývá z předcházejících odstavců, s osobní agendou byla úzce propojena i agenda kádrová. Prakticky po celé období existence KNV až do roku 1989 tvořilo nedílnou součást posuzování zaměstnanců prověřování a hodnocení jejich politické spolehlivosti a společenských postojů včetně příbuzenských a jiných vazeb na kapitalistické státy. Od něj se odvíjelo mj. zařazování zaměstnanců mezi tzv. kádrové rezervy vyhlédnuté pro vykonávání vedoucích funkcí. V 50. letech 20. stol. se kádrové hodnocení soustředilo na činnost zaměstnance v době okupace, sociální původ a poválečnou politickou a společenskou angažovanost, v období normalizace představovaly úhelný kámen kádrového hodnocení výsledky prověrek zaměřených na chování jednotlivců v „krizovém období“ let 1968–1969. Kádrové materiály zahrnující vlastní životopis, kádrové dotazníky, hodnocení přímých nadřízených a případná zjištění získaná z externích zdrojů tvořily tzv. kádrový spis vedený odděleně od běžného osobního spisu. Jak již bylo popsáno výše, péče o kádrové spisy (kádrová evidence) byla v době, kdy neexistoval samostatný kádrový odbor, předmětem činnosti kádrového referenta. V průběhu doby se také měnil náhled na okruh zaměstnanců, kteří byli předmětem této evidence. Z původního velmi širokého spektra se od 70. let 20. stol. postupně zužoval na vedoucí pracovníky a vybrané nižší funkce.

Při přechodu zaměstnance k novému zaměstnavateli se kádrový spis celý předával na nové místo. U KNV tak trvale zůstávaly pouze kádrové spisy těch zaměstnanců, kteří odešli do důchodu nebo zemřeli. V atmosféře změn těsně po listopadu 1989 došlo u ZKNV stejně jako v jiných úřadech a podnicích k rozdělení kádrových spisů zaměstnancům, a ve spisovně proto zůstaly z původní celistvé kádrové evidence jen nepatrné zbytky.

V počátcích své existence převzal KNV výkon řady agend od rušených úřadů a s nimi i zaměstnance, kteří je dosud vykonávali. Šlo zejména o bývalé zaměstnance Zemského národního výboru v Praze (např. zaměstnanci v oboru silniční správy), Zemského finančního ředitelství Praha (bývalé berní úřady a berní správy – nově finanční referát, podle zákona č. 281/1948 Sb., o výkonu finanční správy národními výbory) a Ministerstva práce a sociální péče (bývalé okresní úřady ochrany práce – nově referát práce a sociální péče, podle vládního nařízení č. 29/1949 Sb., o referátech práce a sociální péče krajských národních výborů). V důsledku decentralizace nařízené od 1. ledna 1953 byly celé velké skupiny osobních spisů z KNV předávány na nižší stupně národních výborů nebo jiné organizace (např. KÚNZ); k předáním docházelo i v dalších letech při delimitacích některých agend – např. v lednu 1957 proběhla delimitace agendy oblastních zplnomocněnců pro výkup na ONV a MěNV a v té souvislosti předávaly KNV na ONV a MěNV jejich kádrové a osobní spisy. V 50. letech se osobní spisy při přechodu k novému zaměstnavateli předávaly stejně jako kádrové společně se zaměstnancem a u KNV tak zůstávaly pouze tehdy, když zaměstnanec odešel do důchodu nebo zemřel, později zůstávaly u zaměstnavatele ve všech případech a zaměstnanci se při odchodu vydával pouze zápočtový list a pracovní posudek.

Pro úplnost je třeba poznamenat, že osobní spisy zaměstnanců škol řízených KNV byly od počátku existence KNV zpracovávány a ukládány odděleně – od roku 1949 do roku 1951 je vedlo na I. referátu odd. I/3 školské osobní a poté byly až do konce existence ZKNV vedeny na referátu, resp. odboru školství. Proto také nejsou součástí tohoto souboru.

Ve spisových plánech národních výborů tvořily osobní spisy vždy samostatnou skupinu, a pokud ano, tak se její označení během let měnilo. V manipulačním období 1949–1950 byly řazeny pod signaturu 198/1 *Zaměstnanci (jednotlivě)*, v období 1951–1954 již pro ně existovala signatura 428 *Pracovní a platové poměry zaměstnanců – jednotlivě (osobní spisy)*. Kádrový referát existující v letech 1954–1957 používal pro veškerou osobní a kádrovou agendu jednotlivců označení Kádr/2 nebo Kádr/PAM, což bylo zřejmě zároveň i označení oddělení; tehdy platný spisový plán zvláštní znak pro osobní spisy neobsahuje a Kádr/2 byly *Plány práce a kádrů národních výborů*. Po předání agendy práce a mezd do kompetence odboru pro vnitřní věci v dubnu 1957 si tento odbor pro příslušnou agendu vytvořil sérii znaků Vnitř/60 – Vnitř/73 navíc k oficiálnímu spisovému plánu, ve kterém pro ni znaky chyběly. Spisový plán platný od roku 1959 zavedl pro osobní spisy zaměstnanců znak 621/9 *Osobní spisy zaměstnanců* a znak 55 *Kádrové písemnosti – Kádrové spisy*. Konečně spisový plán ze sklonku roku 1976 platný po dvou dílčích modifikacích až do roku 1990 zahrnoval osobní spisy pod znak 118/1 a kádrové spisy pod znak 116/1. V praxi však byly osobní spisy tvořeny primárně podle jmen zaměstnanců a původce do nich vkládal veškeré dokumenty týkající se osobní agendy kontinuálně bez ohledu na přesný spisový znak a manipulační období. Tomu bylo podřízeno i jejich zásadně abecední řazení, stejně byla řazena i pomocná kartotéka zřízená v roce 1952 podle oběžníku MV čj. III/3-403.0-5/7-1952 (Sbírka oběžníků pro KNV roč. IV/1952, č. 33, poř. č. 372 – Zavedení jednotné základní evidence o zaměstnancích) a vedená až do konce existence ZKNV.

Skartační znaky a lhůty osobních spisů poprvé stanovila Směrnice pro vyřazování písemností (skartací) u národních výborů a jejich složek z roku 1953 (MV zn. SAK-055.6-4/8-53 – Sbírka oběžníků pro KNV roč. V/1953, č. 29, poř. č. 373), kde v oddíle Kádrové a osobní písemnosti uvádí položky Kádrová evidence A 10, Osobní spisy zaměstnanců V 30, Kádrové posudky, dotazníky a šetření V 20. Tento skartační rejstřík ještě nebyl propojen se spisovými znaky. Spisový plán pro národní výbory z roku 1959 platný do konce roku 1976 uvádí u spisového znaku 621/9 *Osobní spisy zaměstnanců* i u znaku 55 *Kádrové písemnosti - Kádrové spisy* shodně skartační znak a lhůtu A 5 po skončení pracovního poměru. Méně striktní názor na důležitost zachování osobních spisů měl následující spisový plán platný od ledna 1977, který stanovil osobním spisům se spisovým znakem 118/1 skartační znak a lhůtu V 15 po odchodu do důchodu nebo úmrtí. Úprava spisového plánu z roku 1987 zkrátila v případě úmrtí lhůtu na V 5, jinak platilo uvedené hodnocení až do roku 1990. Kádrové spisy řazené pod spisový znak 116/1 nesly pouze skartační znak V bez uvedení lhůty s odkazem na zásady pro vedení kádrové evidence schválené usnesením vlády ČSR č. 29/1972 z 2. února 1972. Toto usnesení předpokládalo u uzavřených spisů skartační znak a lhůtu S 5 po úmrtí nebo S 15 po odchodu do důchodu, zároveň však apelovalo na zachování „*historicky cenných dokumentů využitelných pro politicko-výchovnou práci nebo při sestavování historie instituce*“.

Převzetí osobních spisů Státním oblastním archivem v Plzni proběhlo v rámci předání celého zbytku agendy bývalého odboru kádrové a personální práce ZKNV od Magistrátu města Plzně na základě protokolu o skartačním řízení ze dne 16. dubna 2004 čj. SOAP/00-1171/04-16; do té doby se v archivním fondu žádné osobní spisy nenacházely a nebyly ani předmětem žádného skartačního řízení. Z důvodu prostorových problémů SOA došlo k

předání až ve dnech 8. března a 5. dubna 2007 a archivní materiál byl rovnou převezen do objektu SOA v Klášteře u Nepomuku. Po přebalení a vyřazení makulatury bylo pod přír. č. 67/2007 zaevidováno 343 kartonů, z nichž 329 obsahovalo osobní spisy a ve 14 kartonech byla uložena kartotéka jednotné základní evidence pracujících. Současný stav je tedy 329 kartonů spisového materiálu = 39,48 bm a 14 kartoték = 1,68 bm, celkem 41,16 bm.

Při pořádání osobních spisů jsme stejně jako u ostatních částí archivního souboru vycházeli ze schématu pro pořádání fondů krajských národních výborů vytvořeného v roce 2007 poradní skupinou Státního oblastního archivu v Plzni pro pořádání fondů národních výborů. Podle přijaté koncepce zpracování fondu postupuje pořádání podle jednotlivých organizačních útvarů. Vychází se z původního uspořádání KNV roku 1949, kdy byl dělen na referáty, a podle jim přidělených základních agend se pokračuje dále tak, jak se jednotlivé referáty vyvíjely v odbory (případě správy či jinak nazývané útvary). Základní přehled o celkovém pořádacím schématu poskytuje příloha č. 2.

Původně byly spisy uloženy v jedné řadě kartonů číslované 1-329 a kartotéka samostatně 1-14; při revizi původního zpracování v roce 2017 bylo rozhodnuto, že vzhledem k faktické příslušnosti spisů k odboru kádrové a personální práce, kterým končí manipulační seznam druhého typu *Západočeský krajský národní výbor Plzeň Referát I. – pro všeobecné vnitřní věci a jeho následovníci* (AP č. 705), bude manipulační seznam obsahující osobní spisy pojat jako dodatek ke zmíněné pomůcce. Proto byly v návaznosti na ni kartony přečíslovány na kar 530-kar 858 a použito pořadové číslo 407. Pro označení spisů byl vzhledem k jejich kontinuálnímu vývoji použit znak 118/1 z posledního platného spisového plánu. Kartotéka nemá ve spisovém plánu svůj spisový znak a obsahově nejbližší jí byl znak pro osobní spisy, s nimiž přímo souvisí, byla proto označena stejným spisovým znakem. Vzhledem k odlišné diplomatické charakteristice však obdržela samostatné pořadové číslo 408.

Přestože historická hodnota osobních spisů bývá občas problematizována a i výše nastíněné přiřazení skartačních znaků v jednotlivých spisových a skartačních plánech během let kolísalo, přihlédli zpracovatelé ke skutečnosti, že KNV, resp. ZKNV byl po čtyřicet let jedním z nejvýznamnějších orgánů ovlivňujících život v tehdejší Plzeňské, resp. Západočeském kraji a zároveň sám o sobě významným zaměstnavatelem. Proto nebyly z dochovaných osobních spisů při archivním zpracování žádné navrženy ke skartaci. Ojediněle dochované kádrové materiály jednotlivců byly vzhledem k jejich torzovitosti přiřazeny k příslušným osobním spisům.

Časový rozsah archiválií zpřístupněných manipulačním seznamem je vymezen léty (1908)1949–1991(2005). Priora se objevují ve spisech převzatých od dřívějších zaměstnavatelů, jak je podrobněji uvedeno níže. Původcem ojediněle se vyskytujících posterior je Magistrát města Plzně, který spisy využíval při vyřizování žádostí o doložení zaměstnání u ZKNV. Jazykem všech zpracovaných archiválií je čeština. Fyzický stav archiválií je dobrý. Vzhledem k jejich povaze je nutné vždy respektovat zásady pro práci s osobními a citlivými údaji, z tohoto důvodu je pro ně stanovena přístupnost 2 – částečně přístupný.

Spisy osob původně zaměstnaných Zemským národním výborem Praha, Zemským finančním ředitelstvím v Praze nebo Ministerstvem práce a sociální péče předané během roku 1949 od původních zaměstnavatelů jsou někdy značně obsáhlé a časově sahají i do období 1. republiky nebo ojediněle až před rok 1918. U mužských zaměstnanců se zde mj. pravidelně setkáváme s doklady o jejich vojenské službě včetně služby v československých legiích, u

osob postižených nacistickým režimem s údaji o věznění, nuceném penzionování apod. V případě některých bývalých zaměstnanců okresních úřadů ochrany práce zahrnují i jejich předcházející působení u protektorátních pracovních úřadů, což je samo o sobě vzhledem k minimálnímu dochování dokumentů pracovních úřadů z let 1939–1945 cenné. Obecně se v četných spisech dají nalézt doklady o dobově podmíněném zacházení se zaměstnanci, o politické perzekuci „nevhodných“ osob (viz např. spis Blaženy Čadíkové, dcery plzeňského muzejníka, odbojáře a politického vězně nacistického i komunistického režimu prof. Jindřicha Čadíka), jiné naopak dokreslují v jiných částech fondu nedochované podrobnosti o organizačním vývoji ZKNV (např. spis vedoucího kádrové evidence Karla Prokeše), samozřejmě nechybějí spisy vedoucích činitelů ZKNV. Primárně byly využívány pro doložení odpracovaných let, do budoucna lze však předpokládat využití z genealogického i obecně historického hlediska, ke studiu dějin správy a sociologických aspektů souvisejících s činností národních výborů.

Archiválie zpřístupněné manipulačním seznamem uspořádaly na pracovišti Klášter v roce 2007 zaměstnankyně Státního oblastního archivu v Plzni Gabriela Hartmannová (1. oddělení) a Jitka Koželuhová (5. oddělení) pod vedením Mgr. Miroslava Eisenhammera, Ph.D.; formální revize uspořádání spočívající pouze v přečíslování kartonů a kontrole časového rozsahu některých spisů proběhla počátkem roku 2017.

V Klášteře dne 6. 11. 2017

Miroslav Eisenhammer

Příloha č. 1

Seznam zkratek

AP	archivní pomůcka
bm	běžný metr
č.	číslo
č. j.	číslo jednací
č. or.	číslo orientační
ČSSR	Československá socialistická republika
EL NAD	evidenční list Národního archivního dědictví
IČO	identifikační číslo organizace
kar	karton
KNV	krajský národní výbor
KSČ	Komunistická strana Československa
kt	kartotéka
KÚNZ	krajský ústav národního zdraví
MěNV	městský národní výbor
např.	například
ONV	okresní národní výbor
OÚNZ	okresní ústav národního zdraví
PAM	práce a mzdy
přír.	přírůstek
resp.	respektive
Sb.	sbírka (zákonů)
SOA	státní oblastní archiv
stol.	století
ZKNV	Západočeský krajský národní výbor

Příloha č. 2

Celkové pořádací schéma fondu ZKNV Plzeň

Orgány národního výboru:

Zápisy ze zasedání pléna

Zápisy ze schůzí rady

Zápisy ze schůzí komisí

Úřad národního výboru:

Úřední knihy

Registraturní pomůcky

Spisy

Sekretariát předsedy a k němu náležející orgány KNV

Předseda	1955–1990
Místopředsedové	1954–1990
Tajemník (+ likvidátor ZKNV)	1977–1991
Zvláštní oddělení	1949–1990

I. referát – pro všeobecné vnitřní věci – a jeho následovníci

I. referát – pro všeobecné vnitřní věci	1949–1951
Referát pro organizaci činnosti lidové správy	1951–1954
Odbor organizační a kontrolní	1954–1958
Odbor pro věci církevní	1954–1958
Odbor kádrový	1954–1958
Odbor organizační	1958–1991
Odbor kontrolní	1958–1967
Komise lidové kontroly	1968–1971
Výbor lidové kontroly	1972–1990
Odbor kádrové a personální práce	1970–1991

II. referát – plánovací – a jeho následovníci

II. referát – plánovací	1949–1952
Krajská plánovací komise	1952–1960
Odbor plánovací	1960–1989
Odbor oblastního plánování	1965–1989
Odbor plánování a oblastního rozvoje	1989–1990

III. referát – bezpečnostní – a jeho následovníci

III. referát – bezpečnostní	1949–1950
Referát pro vnitřní věci a bezpečnost	1950–1951
Referát pro vnitřní věci	1952–1954
Odbor pro vnitřní věci	1954–1964
Odbor vnitřních věcí	1964–1990
Odbor civilní obrany	1954–1957
Štáb civilní obrany	1957–1960
Krajská inspekce požární ochrany	1966–1986
Krajská správa Sboru požární ochrany	1986–1990

IV. referát – pro školství, osvětu a tělesnou výchovu – a jeho následovníci

IV. referát – pro školství, osvětu a tělesnou výchovu	1949–1954
Odbor školský	1954–1957
Odbor kultury	1954–1957
Odbor školství a kultury	1957–1968
Odbor školství	1968–1989
Odbor školství, mládeže a tělovýchovy	1989–1990
Odbor kultury	1968–1990

V. referát – práce a sociální péče – a jeho následovníci

V. referát – práce a sociální péče	1949–1951
Referát pracovních sil	1951–1954
Odbor pracovních sil	1954–1958
Odbor sociálního zabezpečení	1954–1958
Odbor pracovních sil a sociálního zabezpečení	1958–1960
Odbor pracovních sil	1960–1971
Odbor sociálního zabezpečení	1960–1971
Odbor sociálních věcí a pracovních sil	1971–1989

VI. referát – zdravotní – a jeho následovníci

VI. referát – zdravotní	1949–1954
Odbor zdravotnický	1954–1958
Odbor zdravotnictví	1958–1960
Odbor zdravotní	1960–1964
Odbor zdravotnictví	1964–1989
Odbor zdravotnictví a sociálních věcí	1989–1990

VII. referát – finanční – a jeho následovníci

VII. referát – finanční	1949–1954
Odbor finanční	1954–1989
Odbor státních financí	1968–1970
Odbor financí a cen	1989–1990

VIII. referát – hospodářský – a jeho následovníci

VIII. referát – hospodářský	1949–1954
Odbor dopravní	1954–1956
Správa dopravy	1957–1958
Odbor průmyslový	1954–1958
Správa pro místní hospodářství (od 1957 správa místního hospodářství)	1954–1957
Správa pro lesy a dřevařský průmysl	1954–1956
Odbor místního hospodářství a dopravy	1958–1960
Odbor průmyslový	1960–1971
Odbor místního hospodářství	1971–1989
Odbor dopravní	1960–1964
Odbor dopravy	1964–1989
Odbor dopravy a místního hospodářství	1989–1991

IX. referát – zemědělský – a jeho následovníci

IX. referát – zemědělský	1949–1954
Správa zemědělská	1954–1956
Správa zemědělství a lesního hospodářství	1957–1958
Odbor výkupu zemědělských výrobků	1957–1958
Odbor výkupu	1958–1959
Odbor zemědělství a lesního hospodářství	1958–1959
Odbor zemědělství	1960–1964
Odbor vodního hospodářství a pro věci zemědělství a lesnictví	1964–1971
Odbor zemědělství, lesního a vodního hospodářství	1971–1976
Odbor vodního a lesního hospodářství a zemědělství	1976–1989
Odbor vodního a lesního hospodářství, zemědělství a životního prostředí	1989–1990
Odbor životního prostředí	1990

X. referát – pro vnitřní obchod a výživu – a jeho následovníci

X. referát – pro vnitřní obchod a výživu	1949–1951
Referát pro vnitřní obchod	1951–1954
Odbor pro obchod	1954–1956
Správa obchodu	1957–1958
Odbor obchodu	1958–1960
Odbor pro obchod	1960–1964
Odbor obchodu	1964–1971
Odbor obchodu a cestovního ruchu	1971–1990

XI. referát – technický – a jeho následovníci

XI. referát – technický	1949–1952
Referát pro výstavbu	1953–1954
Odbor pro výstavbu	1954–1958
Odbor pro vodní hospodářství	1954–1957
Odbor vodního hospodářství	1957–1958
Odbor výstavby a vodního hospodářství	1958–1960
Odbor pro vodní hospodářství a energetiku	1960–1964
Odbor výstavby	1960–1971
Odbor výstavby a územního plánování	1971–1981
Odbor výstavby	1981–1990
Odbor územního plánování	1981–1990

Samostatné složky:

Státní arbitráž při KNV	1950–1962
Krajský výbor pro tělesnou výchovu a sport	1952–1956
Správa ministerstva spravedlnosti při KNV	1954

Mapy

Fotoalba

Tisky

Poř. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. j. č.
Osobní spisy				
407	118/1	Ab – Aub	(1943) 1949–1983	kar 530
407	118/1	Aud – Baj	(1944) 1949–1991	kar 531
407	118/1	Bal – Baro	(1942) 1949–1990 (2004)	kar 532
407	118/1	Bart – Bart	(1942) 1949–1990	kar 533
407	118/1	Bas – Baz	(1942) 1949–1991	kar 534
407	118/1	Beb – Bel	(1945) 1949–1990	kar 535
407	118/1	Ben – Beneš	(1937) 1949–1991	kar 536
407	118/1	Benešo – Beran Jindřich	(1929) 1949–1990	kar 537
407	118/1	Beran Josef – Beráne	(1926) 1949–1990	kar 538
407	118/1	Beránk – Beš	(1942) 1949–1989	kar 539
407	118/1	Bez – Bie	(1944) 1949–1980	kar 540
407	118/1	Bíl – Bíz	(1939) 1949–1991	kar 541
407	118/1	Bláb – Bláh	(1933) 1949–1991	kar 542
407	118/1	Blaž – Blecha František	(1934) 1949–1990	kar 543
407	118/1	Blecha Josef – Boč	(1930) 1949–1991	kar 544
407	118/1	Bod – Bön	(1920) 1949–1990	kar 545
407	118/1	Bor – Bouč	(1938) 1949–1990	kar 546
407	118/1	Boud – Brab	(1921) 1949–1990	kar 547
407	118/1	Brad – Bráz	(1941) 1949–1987	kar 548

Poř. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. j. č.
407	118/1	Bre – Brože	(1920) 1949–1990	kar 549
407	118/1	Broži – Brum	(1932) 1949–1988	kar 550
407	118/1	Brun – Bře	(1932) 1949–1961	kar 551
407	118/1	Bři – Buda	(1921) 1949–1990	kar 552
407	118/1	Budi – Bul	(1919) 1949–1990	kar 553
407	118/1	Bum – Burian Karel	(1934) 1949–1990	kar 554
407	118/1	Burian Miroslav – By	(1920) 1949–1984	kar 555
407	118/1	Ca – Cel	(1921) 1949–1989	kar 556
407	118/1	Cen – Cim	(1939) 1949–1987	kar 557
407	118/1	Cin – Cz	(1939) 1949–1990	kar 558
407	118/1	Čab – Čap	(1920) 1949–1986	kar 559
407	118/1	Čape – Čech	(1923) 1949–1990	kar 560
407	118/1	Čej – Čerm	(1922) 1949–1990	kar 561
407	118/1	Čern – Čern	(1928) 1949–1990	kar 562
407	118/1	Červ – Červ	(1933) 1949–1990	kar 563
407	118/1	Čeř – Čip	(1921) 1949–1990	kar 564
407	118/1	Čiv – Ču	(1923) 1949–1990	kar 565
407	118/1	Da – Dev	(1922) 1949–1990	kar 566
407	118/1	Dez – Di	(1922) 1949–1991	kar 567
407	118/1	Dl – Doh	(1919) 1949–1990	kar 568

Poř. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. j. č.
407	118/1	Dol – Dos	(1920) 1949–1990	kar 569
407	118/1	Dou – Drl	(1931) 1949–1991	kar 570
407	118/1	Drm – Dub	(1938) 1949–1990	kar 571
407	118/1	Dud – Duchek Antonín	(1935) 1949–1990	kar 572
407	118/1	Duchek Bohumil – Dus	(1920) 1949–1983	kar 573
407	118/1	Duš – Dz	(1939) 1949–1991	kar 574
407	118/1	Eb – Eh	(1926) 1949–1991	kar 575
407	118/1	Ek – Erh	(1929) 1949–1990	kar 576
407	118/1	Ern – Fai	(1936) 1949–1989	kar 577
407	118/1	Faj – Fei	(1922) 1949–1985	kar 578
407	118/1	Fej – Fes	(1920) 1949–1989	kar 579
407	118/1	Fia – Fia	(1937) 1949–1981	kar 580
407	118/1	Fic – Fik	(1930) 1949–1985	kar 581
407	118/1	Fil – Fiš	(1922) 1949–1990	kar 582
407	118/1	Fla – Flo	(1920) 1949–1980	kar 583
407	118/1	Fol – Form	(1924) 1949–1979	kar 584
407	118/1	Forn – Fou	(1929) 1949–1990	kar 585
407	118/1	Fran – Frau	(1927) 1949–1988	kar 586
407	118/1	Fraz – Frol	(1923) 1949–1987	kar 587
407	118/1	From – Fu	(1909) 1949–1990	kar 588

Poř. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. j. č.
407	118/1	Ga – Gl	(1933) 1949–1991	kar 589
407	118/1	Go – Gsch	(1911) 1949–1989	kar 590
407	118/1	Gso – Habe	(1921) 1949–1988	kar 591
407	118/1	Habl – Hach	(1931) 1949–1990	kar 592
407	118/1	Hacho – Hájek Karel	(1919) 1949–1990	kar 593
407	118/1	Hájek Svatopluk – Halí	(1930) 1949–1990	kar 594
407	118/1	Halo – Hanus	(1928) 1949–1991	kar 595
407	118/1	Hanuš – Har	(1920) 1949–1990	kar 596
407	118/1	Has – Havlic	(1922) 1949–1990	kar 597
407	118/1	Havlič – Havlík	(1924) 1949–1985	kar 598
407	118/1	Havlo – Heg	(1928) 1949–1991	kar 599
407	118/1	Hei – Hen	(1926) 1949–1984	kar 600
407	118/1	Her – Heřman Josef	(1928) 1949–1991	kar 601
407	118/1	Heřman Leopold – Hi	(1933) 1949–1990	kar 602
407	118/1	Hla – Hlu	(1920) 1949–1987	kar 603
407	118/1	Hn – Hod	(1935) 1949–1990	kar 604
407	118/1	Hof – Hoch	(1920) 1949–1978	kar 605
407	118/1	Hoj – Hole	(1920) 1949–1991	kar 606
407	118/1	Holí – Holw	(1927) 1949–1991	kar 607
407	118/1	Holý – Honzík	(1920) 1949–1989	kar 608

Poř. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. j. č.
407	118/1	Honzíková – Horák	(1924) 1949–1990	kar 609
407	118/1	Horál – Hory	(1920) 1949–1990	kar 610
407	118/1	Hoř – Hoš	(1920) 1949–1988	kar 611
407	118/1	Hot – Hov	(1935) 1949–1987	kar 612
407	118/1	Hoz – Hra	(1931) 1949–1990	kar 613
407	118/1	Hrb – Hrdlička Jan	(1919) 1949–1991	kar 614
407	118/1	Hrdlička Jaroslav – Hruha	(1918) 1949–1991	kar 615
407	118/1	Hrubý – Hruš	(1919) 1949–1966	kar 616
407	118/1	Hrůz – Hubk	(1923) 1949–1989	kar 617
407	118/1	Hübl – Hulec	(1924) 1949–1990	kar 618
407	118/1	Huleš – Hus	(1919) 1949–1990	kar 619
407	118/1	Huš – Chal	(1921) 1949–1983	kar 620
407	118/1	Char – Chlupáč	(1941) 1949–1989	kar 621
407	118/1	Chlupat – Chod	(1920) 1949–1979	kar 622
407	118/1	Choch – Chům	(1921) 1949–1990	kar 623
407	118/1	Chur – I	(1933) 1949–1990	kar 624
407	118/1	Jab – Janč	(1925) 1949–1990	kar 625
407	118/1	Jand – Jane	(1925) 1949–1984	kar 626
407	118/1	Jank – Janoušek Ladislav	(1924) 1949–1979	kar 627
407	118/1	Janoušek Václav – Jari	(1920) 1949–1991	kar 628

Poř. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. j. č.
407	118/1	Jaro – Jav	(1919) 1949–1988	kar 629
407	118/1	Ječ – Jer	(1924) 1949–1990	kar 630
407	118/1	Jeř – Jích	(1930) 1949–1978	kar 631
407	118/1	Jíl – Jindra Josef	(1919) 1949–1969	kar 632
407	118/1	Jindra Matěj – Jirka	(1923) 1949–1980	kar 633
407	118/1	Jirko – Jirout	(1929) 1949–1979	kar 634
407	118/1	Jiroutová – Jon	(1920) 1949–1990	kar 635
407	118/1	Jos – Junge	(1932) 1949–1990	kar 636
407	118/1	Jungm – Jůz	(1919) 1949–1990	kar 637
407	118/1	Kaa – Kadlč	(1933) 1949–1990	kar 638
407	118/1	Kadle – Kaiser Jaroslav	(1920) 1949–1921	kar 639
407	118/1	Kaiser Karel – Kalina	(1924) 1949–1990	kar 640
407	118/1	Kalino – Kaňák František	(1927) 1949–1990	kar 641
407	118/1	Kaňák Josef – Kap	(1930) 1949–1987	kar 642
407	118/1	Kara – Kara	(1925) 1949–1990	kar 643
407	118/1	Karb – Karn	(1922) 1949–1975	kar 644
407	118/1	Kasa – Kastner Emanuel	(1921) 1949–1987	kar 645
407	118/1	Kastner Jaroslav – Kašpáre	(1929) 1949–1980	kar 646
407	118/1	Kašparo – Kav	(1934) 1949–1990	kar 647
407	118/1	Kaz – Kelle	(1926) 1949–1985	kar 648

Poř. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. j. č.
407	118/1	Kelln – Ke	(1923) 1949–1984	kar 649
407	118/1	Ki – Kit	(1912) 1949–1990	kar 650
407	118/1	Kla – Klem	(1921) 1949–1990	kar 651
407	118/1	Klen – Klim	(1941) 1949–1990	kar 652
407	118/1	Klin – Kna	(1919) 1949–1991	kar 653
407	118/1	Kne – Kobl	(1921) 1949–1990	kar 654
407	118/1	Kobz – Kočan	(1918) 1949–1990	kar 655
407	118/1	Kočár – Kode	(1919) 1949–1981	kar 656
407	118/1	Kodí – Kohoute	(1923) 1949–1979	kar 657
407	118/1	Kohouto – Kolář Karel	(1919) 1949–1978	kar 658
407	118/1	Kolář Stanislav – Kolí	(1920) 1949–1990	kar 659
407	118/1	Kolk – Komb	(1929) 1949–1991	kar 660
407	118/1	Komi – Kon	(1922) 1949–1987	kar 661
407	118/1	Kopa – Kopt	(1930) 1949–1990	kar 662
407	118/1	Kora – Kors	(1920) 1949–1990	kar 663
407	118/1	Kort – Kostko	(1931) 1949–1985	kar 664
407	118/1	Kostku – Kotk	(1930) 1949–1986	kar 665
407	118/1	Kotl – Koun	(1928) 1949–1990	kar 666
407	118/1	Kour – Kovan	(1922) 1949–1980	kar 667
407	118/1	Kovář – Kovaříková	(1928) 1949–1990	kar 668

Poř. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. j. č.
407	118/1	Kováříková – Koz	(1928) 1949–1990	kar 669
407	118/1	Kož – Kraj	(1919) 1949–1977	kar 670
407	118/1	Král – Král	(1926) 1949–1984	kar 671
407	118/1	Králi – Krás	(1926) 1949–1990	kar 672
407	118/1	Krát – Krát	(1920) 1949–1990	kar 673
407	118/1	Krau – Krč	(1926) 1949–1983	kar 674
407	118/1	Kred – Krejč	(1914) 1949–1990	kar 675
407	118/1	Krejn – Krie	(1922) 1949–1990	kar 676
407	118/1	Krim – Krof	(1923) 1949–1991	kar 677
407	118/1	Kroh – Krs	(1921) 1949–1989	kar 678
407	118/1	Krš – Krys	(1930) 1949–1990	kar 679
407	118/1	Kryš – Křim	(1920) 1949–1984	kar 680
407	118/1	Křiš – Křížk	(1932) 1949–1990	kar 681
407	118/1	Křížo – Kubás	(1920) 1949–1990	kar 682
407	118/1	Kubát – Kubiček Jan	(1935) 1949–1986	kar 683
407	118/1	Kubiček Josef – Kubo	(1936) 1949–1990	kar 684
407	118/1	Kubr – Kučera Karel	(1920) 1949–1965	kar 685
407	118/1	Kučera Miroslav – Kud	(1925) 1949–1986	kar 686
407	118/1	Kue – Kuch	(1917) 1949–1984	kar 687
407	118/1	Kuj – Kuncl	(1917) 1949–1990	kar 688

Poř. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. j. č.
407	118/1	Kunclo – Kunz	(1920) 1949–1990	kar 689
407	118/1	Kupe – Kura	(1935) 1949–1981	kar 690
407	118/1	Kurc – Kuth	(1930) 1949–1990	kar 691
407	118/1	Kuti – Kvěš	(1929) 1949–1990	kar 692
407	118/1	Květ – Ky	(1920) 1949–1990	kar 693
407	118/1	Lac – Lange	(1934) 1949–1990	kar 694
407	118/1	Lang – Lauer	(1920) 1949–1990	kar 695
407	118/1	Lauerm – Leg	(1934) 1949–1991	kar 696
407	118/1	Leh – Leš	(1935) 1949–1990	kar 697
407	118/1	Let – Lif	(1920) 1949–1989	kar 698
407	118/1	Lich – Lis	(1911) 1949–1990	kar 699
407	118/1	Liška – Lišková Marie	(1929) 1949–1990	kar 700
407	118/1	Lišková Olga – Lom	(1928) 1949–1980	kar 701
407	118/1	Lop – Ludvík	(1920) 1949–1990	kar 702
407	118/1	Ludvíko – Lukeš Lubomír	(1921) 1949–1990	kar 703
407	118/1	Lukeš Rudolf – Mag	(1932) 1949–1991	kar 704
407	118/1	Mach – Machaní	(1922) 1949–1990	kar 705
407	118/1	Macháňo – Maj	(1933) 1949–1991	kar 706
407	118/1	Mak – Malík	(1919) 1949–1991	kar 707
407	118/1	Malin – Marč	(1920) 1949–1990	kar 708

Poř. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. j. č.
407	118/1	Mare – Marka	(1929) 1949–1990	kar 709
407	118/1	Marko – Martinc	(1926) 1949–1990	kar 710
407	118/1	Martíne – Mašek František	(1925) 1949–1989	kar 711
407	118/1	Mašek Jan – Mašková Ludmila	(1921) 1949–1990	kar 712
407	118/1	Mašková Marie – Matějka	(1931) 1949–1990	kar 713
407	118/1	Matějko – Matt	(1920) 1949–1991	kar 714
407	118/1	Matu – May	(1921) 1949–1990	kar 715
407	118/1	Maz – Mele	(1923) 1949–1990	kar 716
407	118/1	Měli – Merg	(1920) 1949–1990	kar 717
407	118/1	Merh – Michalč	(1924) 1949–1980	kar 718
407	118/1	Michale – Michn	(1922) 1949–1990	kar 719
407	118/1	Mík – Miň	(1920) 1949–1990	kar 720
407	118/1	Mír – Morave	(1933) 1949–1990	kar 721
407	118/1	Morave – Motlí	(1918) 1949–1990	kar 722
407	118/1	Motlo – Mráz	(1922) 1949–1991	kar 723
407	118/1	Mráze – Müller Jaroslav	(1922) 1949–1989	kar 724
407	118/1	Müller Josef – My	(1921) 1949–1991 (2005)	kar 725
407	118/1	Na – Nej	(1920) 1949–1990	kar 726
407	118/1	Nek – Němec Josef	(1925) 1949–1990	kar 727
407	118/1	Němec Karel – Neš	(1921) 1949–1982	kar 728

Poř. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. j. č.
407	118/1	Net – Nohavc	(1922) 1949–1990	kar 729
407	118/1	Nohave – Novák Jaroslav	(1920) 1949–1990	kar 730
407	118/1	Novák Josef – Novák Zdeněk	(1919) 1949–1981	kar 731
407	118/1	Nováko – Novo	(1941) 1949–1990	kar 732
407	118/1	Nový – Ol	(1925) 1949–1989	kar 733
407	118/1	On – Otr	(1921) 1949–1991	kar 734
407	118/1	Ott – Oz	(1922) 1949–1978	kar 735
407	118/1	Pab – Panc	(1920) 1949–1990	kar 736
407	118/1	Pane – Pap	(1920) 1949–1988	kar 737
407	118/1	Par – Pátek	(1922) 1949–1988	kar 738
407	118/1	Pater – Pau	(1929) 1949–1989	kar 739
407	118/1	Pav – Páz	(1926) 1949–1985	kar 740
407	118/1	Paž – Pechm	(1927) 1949–1987	kar 741
407	118/1	Pěcho – Pele	(1921) 1949–1986	kar 742
407	118/1	Peli – Peša	(1933) 1949–1991	kar 743
407	118/1	Peše – Petráň	(1921) 1949–1989	kar 744
407	118/1	Petrá – Pf	(1920) 1949–1990	kar 745
407	118/1	Pic – Pis	(1921) 1949–1991	kar 746
407	118/1	Piš – Pleš	(1924) 1949–1991	kar 747
407	118/1	Plet – Poč	(1920) 1949–1990	kar 748

Poř. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. j. č.
407	118/1	Pod – Polák Josef	(1921) 1949–1990	kar 749
407	118/1	Polák Karel – Polívka	(1924) 1949–1991	kar 750
407	118/1	Polívko – Pos	(1922) 1949–1990	kar 751
407	118/1	Poš – Pražák Miroslav	(1937) 1949–1990	kar 752
407	118/1	Pražák Václav – Princ	(1920) 1949–1984	kar 753
407	118/1	Princo – Procházka	(1919) 1949–1991	kar 754
407	118/1	Procházko – Prok	(1928) 1949–1990	kar 755
407	118/1	Pros – Prun	(1935) 1949–1990	kar 756
407	118/1	Prus – Pt	(1923) 1949–1989	kar 757
407	118/1	Pu – Q	(1929) 1949–1991	kar 758
407	118/1	Rab – Radn	(1926) 1949–1990	kar 759
407	118/1	Rado – Ran	(1919) 1949–1991	kar 760
407	118/1	Ra – Reini	(1928) 1949–1990	kar 761
407	118/1	Reinw – Rep	(1930) 1949–1991	kar 762
407	118/1	Res – Roh	(1924) 1949–1990	kar 763
407	118/1	Roj – Rouč	(1923) 1949–1990	kar 764
407	118/1	Rous – Rožánek Matěj	(1925) 1949–1991	kar 765
407	118/1	Rožánek Miroslav – Růže	(1926) 1949–1990	kar 766
407	118/1	Růži – Rychl	(1920) 1949–1990	kar 767
407	118/1	Rycht – Řen	(1920) 1949–1988	kar 768

Poř. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. j. č.
407	118/1	Řep – Ři	(1920) 1949–1990	kar 769
407	118/1	Sab – Sam	(1919) 1949–1990	kar 770
407	118/1	Sat – Sedláč	(1936) 1949–1973	kar 771
407	118/1	Sedlák – Sh	(1922) 1949–1990	kar 772
407	118/1	Scha – Schm	(1935) 1949–1991	kar 773
407	118/1	Schn – Schw	(1924) 1949–1990	kar 774
407	118/1	Si – Skála Josef	(1924) 1949–1989	kar 775
407	118/1	Skála Julius – Sládec	(1919) 1949–1990	kar 776
407	118/1	Sládek – Slavíč	(1919) 1949–1991	kar 777
407	118/1	Slavík – Sma	(1930) 1949–1991	kar 778
407	118/1	Smet – Sn	(1930) 1949–1991	kar 779
407	118/1	Sob – Sok	(1908) 1949–1990	kar 780
407	118/1	Sol – Soukup Bohumil	(1920) 1949–1982	kar 781
407	118/1	Soukup František – Souš	(1920) 1949–1989	kar 782
407	118/1	Sout – Sr	(1920) 1949–1984	kar 783
407	118/1	Stad – Star	(1920) 1949–1979	kar 784
407	118/1	Staš – Stei	(1934) 1949–1991	kar 785
407	118/1	Stej – Stok	(1920) 1949–1985	kar 786
407	118/1	Stor – Stre	(1926) 1949–1986	kar 787
407	118/1	Strnad František – Strnad Karel	(1919) 1949–1953	kar 788

Poř. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. j. č.
407	118/1	Strnado – Suchán	(1923) 1949–1991	kar 789
407	118/1	Suchánek – Svě	(1925) 1949–1991	kar 790
407	118/1	Svi – Svobodová Božena	(1926) 1949–1982	kar 791
407	118/1	Svobodová Danuše – Syk	(1931) 1949–1990	kar 792
407	118/1	Syn – Šal	(1912) 1949–1991	kar 793
407	118/1	Šam – Šat	(1926) 1949–1988	kar 794
407	118/1	Šau – Šedivk	(1923) 1949–1988	kar 795
407	118/1	Šedivý – Šer	(1919) 1949–1990	kar 796
407	118/1	Šes – Šilhánek Josef	(1921) 1949–1990	kar 797
407	118/1	Šilhánek Ladislav – Šiman	(1930) 1949–1990	kar 798
407	118/1	Šimana – Šimi	(1922) 1949–1990	kar 799
407	118/1	Šimk – Šinde	(1929) 1949–1990	kar 800
407	118/1	Šindl – Ška	(1924) 1949–1983	kar 801
407	118/1	Škl – Šlég	(1927) 1949–1991	kar 802
407	118/1	Šleh – Šme	(1935) 1949–1990	kar 803
407	118/1	Šmí – Šmr	(1935) 1949–1990	kar 804
407	118/1	Šmu – Šn	(1919) 1949–1990	kar 805
407	118/1	Šo – Šper	(1919) 1949–1984	kar 806
407	118/1	Špe – Šrámek Miroslav	(1929) 1949–1990	kar 807
407	118/1	Šrámek Vojtěch – Šta	(1919) 1949–1990	kar 808

Poř. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. j. č.
407	118/1	Šťa – Šteg	(1928) 1949–1988	kar 809
407	118/1	Štěch – Štěp	(1927) 1949–1991	kar 810
407	118/1	Štěr – Štip	(1931) 1949–1991	kar 811
407	118/1	Štir – Štro	(1919) 1949–1991 (2004)	kar 812
407	118/1	Štru – Šub	(1922) 1949–1991	kar 813
407	118/1	Šuh – Šváb	(1933) 1949–1990	kar 814
407	118/1	Švách – Švec	(1924) 1949–1990	kar 815
407	118/1	Šveh – Tai	(1924) 1949–1979	kar 816
407	118/1	Taj – Tep	(1921) 1949–1991	kar 817
407	118/1	Ter – Tichá	(1922) 1949–1990	kar 818
407	118/1	Tichý – Tobrman	(1920) 1949–1988	kar 819
407	118/1	Tobrmano – Tománe	(1921) 1949–1981	kar 820
407	118/1	Tomano – Tomr	(1934) 1949–1988	kar 821
407	118/1	Tomš – Tou	(1931) 1949–1990	kar 822
407	118/1	Tra – Tron	(1924) 1949–1991 (2004)	kar 823
407	118/1	Trop – Tuč	(1931) 1949–1991	kar 824
407	118/1	Tuh – Tuš	(1919) 1949–1990	kar 825
407	118/1	Tut – Uchytil Karel	(1919) 1949–1990	kar 826
407	118/1	Uchytil Václav – Ul	(1909) 1949–1990	kar 827
407	118/1	Um – Uz	(1920) 1949–1990	kar 828

Poř. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. j. č.
407	118/1	Vac – Vach	(1920) 1949–1991	kar 829
407	118/1	Vai – Valenta Jan	(1914) 1949–1986	kar 830
407	118/1	Valenta Jaroslav – Vanč	(1919) 1949–1990	kar 831
407	118/1	Vaně – Váš	(1928) 1949–1990	kar 832
407	118/1	Váp – Vaz	(1922) 1949–1991	kar 833
407	118/1	Vč – Vel	(1920) 1949–1987	kar 834
407	118/1	Ven – Veselý Josef	(1928) 1949–1990	kar 835
407	118/1	Veselý Karel – Vik	(1921) 1949–1991	kar 836
407	118/1	Vil – Vitou	(1933) 1949–1986	kar 837
407	118/1	Vítov – Vla	(1936) 1949–1991	kar 838
407	118/1	Vlč – Vn	(1936) 1949–1991	kar 839
407	118/1	Vob – Voj	(1940) 1949–1989	kar 840
407	118/1	Vok – Volr	(1926) 1949–1991	kar 841
407	118/1	Volt – Vopal	(1926) 1949–1991	kar 842
407	118/1	Vopař – Voř	(1923) 1949–1979	kar 843
407	118/1	Vos – Votruba	(1920) 1949–1990	kar 844
407	118/1	Votrubo – Vrá	(1924) 1949–1990	kar 845
407	118/1	Vrb – Vrch	(1934) 1949–1986	kar 846
407	118/1	Vrš – Vyš	(1924) 1949–1984	kar 847
407	118/1	Výt – Wai	(1928) 1949–1953	kar 848

Poř. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Evid. j. č.
407	118/1	Wal – Will	(1922) 1949–1990	kar 849
407	118/1	Wilt – Wit	(1918) 1949–1990	kar 850
407	118/1	Woj – Zad	(1945) 1949–1987	kar 851
407	118/1	Zah – Zaj	(1929) 1949–1990	kar 852
407	118/1	Zák – Zd	(1921) 1949–1991	kar 853
407	118/1	Zed – Zeman	(1919) 1949–1990	kar 854
407	118/1	Zemano – Zíka	(1938) 1949–1990	kar 855
407	118/1	Zikm – Zwe	(1931) 1949–1990	kar 856
407	118/1	Zwi – Žalo	(1921) 1949–1990	kar 857
407	118/1	Žalu – Žů	(1928) 1949–1991	kar 858

Kartotéka jednotné základní evidence pracujících

408	118/1	A – B	1952–1990	ktt 1
408	118/1	C – E	1952–1990	ktt 2
408	118/1	F – Ha	1952–1990	ktt 3
408	118/1	He – I	1952–1990	ktt 4
408	118/1	J – Kl	1952–1990	ktt 5
408	118/1	Km – Kr	1952–1990	ktt 6
408	118/1	Kř – L	1952–1990	ktt 7
408	118/1	Ma – My	1952–1990	ktt 8
408	118/1	N – Pf	1952–1990	ktt 9
408	118/1	Pi – Ry	1952–1990	ktt 10
408	118/1	Ř – S	1952–1990	ktt 11
408	118/1	Ša – Šv	1952–1990	ktt 12
408	118/1	T – Vi	1952–1990	ktt 13
408	118/1	Vl – Žů	1952–1990	ktt 14

Tiráž

Název archivní pomůcky:	Západočeský krajský národní výbor Plzeň. Referát I. – pro všeobecné vnitřní věci a jeho následovníci. Dodatek I. Odbor kádrové a personální práce – osobní spisy
Značka archivního fondu:	ZKNV Plzeň
Časové rozmezí:	(1908)1949–1991(2005)
Počet pořadových čísel:	2
Počet evidenčních jednotek:	343 (329 kartonů, 14 kartoték)
Rozsah v bm:	41,16 bm
Stav ke dni:	6. 11. 2017
Zpracovatelé archivního fondu:	Mgr. Miroslav Eisenhammer, Ph.D., Gabriela Hartmannová, Jitka Koželuhová
Zpracovatelé archivní pomůcky:	Mgr. Miroslav Eisenhammer, Ph.D., Gabriela Hartmannová, Jitka Koželuhová
Počet stran:	30
Počet exemplářů pomůcky:	5
Schválil:	Mgr. Petr Hubka, ředitel Státního oblastního archivu v Plzni
	dne 6. 11. 2017
	čj. SOAP/006-2069/2017